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,,România s-ar putea uni cu Moldova în care să fie reintegrată şi Transnistria.'' Aceasta
este opinia lui Aleksandr Dughin, unul dintre cei mai influenţi gânditori geopolitici ai
Rusiei de astăzi. Geostrategul rus vorbeşte despre integrarea României în spaţiul
euro-asiatic. Dughin este de părere că ţara noastră este un oaspete nepoftit în Uniunea
Europeană, iar integrarea în comunitatea Eurasiatică ne-ar rezolva problemele
economice şi teritoriale- scrie Vocea Rusiei.

  

”Proiectul eurasiatic, Comunitatea Economică Eurasiatică, începe să capete popularitate. Din
ce în ce mai multe ţări din spaţiul ex-sovietic devin interesate de acest proiect. La fel, există
interes din partea unor ţări din Europa de Est şi ţări cu influenţă la nivel regional, adică Turcia şi
Iranul. Grecia se gândeşte posibilitatea ieşirii din Uniunea Europeană. Despre posibilităţile
apropierii de Comunitatea Economică Eurasiatică vorbeşte premierul maghiar Viktor Orban. În
fond, proiectul eurasiatic este o stea în ascensiune pe când Uniunea Europeană este o stea
căzătoare."

  

În viziunea geostrategului rus, viitorul relaţiilor dintre România şi Rusia arată cu totul altfel decât
cred majoritatea analiştilor politici: ”Veţi vedea că a treia verigă a lanţului regional al apropierii
de noua alianţă va fi România. Mai mult, intrând în această uniune, România s-ar putea uni cu
Moldova în care s-a fi reintegrat Transnistria. Toată lumea ar avea de câştigat!”

  

Este remarcabil faptul că Dughin introduce în discuţiile despre poziţia geopolitică a României
două aspecte care până acum nu au avut un loc vizibil în contextul dialogului dintre cele două
ţări. Geostrategul rus introduce noi axe de coordonate, adică demnitatea naţională şi valorile
ortodoxe:

  

”România se află la periferia Uniunii Europene, este un oaspete nepoftit, tratat mai rău decât
ţările care se află în dificultate precum Spania, Italia, Grecia, Portugalia, Irlanda. În Uniunea
Europeană, aceste ţări sunt catalogate peiorativ drept ”Grupul PIIGS”, adică ”grupul porcilor”.
Înseamnă că în acest context România este o ţară de mâna a zecea? În Europa există o
percepţie negativă şi injustă a românilor. Ei nu sunt bineveniţi ca oaspeţi. Lor nu li se deschide
spaţiul Schengen. Un popor întreg este judecat în baza a câtorva cazuri de corupţie. Este o
situaţie dizgraţioasă pentru o ţară care posedă o măreaţă cultură ortodoxă, o cultură pe care o
consider o veritabilă perlă a culturii europene a secolelor XIX-XX. În realitate, societatea
românească este una dintre societăţile europene care sunt cele mai interesante, cele mai
intelectuale, cele mai apropiate faţă de noi.”
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În condiţiile în care Uniunea Europeană calcă în picioare valorile tradiţionale şi demnitatea
naţională, transformându-se într-un amalgam ciudat în care se îmbină Babilonul şi Sodoma,
există propuneri pentru un proiect civilizaţional bazat pe alte valori şi alte principii:

  

”Cred că integrarea României în spaţiul eurasiatic poate avea loc sub zodia identităţii culturale
ortodoxe. În cadrul Comunităţii Eurasiatice această ţară îşi va putea rezolva problemele
economice şi teritoriale, dar mai mult, va fi acceptată cu bucurie, va fi apreciată la justa valoare
şi va fi tratată ca un partener egal, ca un partener apropiat din punct de vedere civilizaţional.
Acest aspect este foarte important pentru conştiinţa naţională.”, subliniază Aleksandr Dughin.

  

Până acum, discuţiile dintre Rusia şi România s-au concentrat asupra aspectelor economice,
aspectelor pragmatice, fără a implica şi o dimensiune politică sau civilizaţională. Mesajul unui
influent strateg rus deschide calea unui dialog civilizaţional, bazat pe valorile comune. În fond,
societatea şi elita românească trebuie să aleagă un viitor. Românii trebuie să ştie că vânzarea a
ce a mai rămas din industria şi economia naţională nu este inevitabilă. Cei care sunt ultragiaţi
de perspectiva legalizării căsătoriilor gay şi de perspectiva impunerii propagandei homosexuale
în şcolile de stat trebuie să ştie că poate exista şi un alt viitor. Cei care sunt deranjaţi de faptul
că ambasada ”aliatului strategic” se ocupă de atât gestionarea privatizărilor impuse de FMI cât
şi de organizarea marţurilor homosexualilor în Bucureşti, trebuie să vadă că există şi alte opţiuni
civilizaţionale, deschise pentru România.
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